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Noutati:

Liste:

· S-a introdus posibilitatea de a lista pe factura codul postal aferent sediului social al clientului (Antet/final document > Specific lista > ”Cod postal sediu”).

· S-a inhibat posibiliatatea de a genera lista “Situatie sintetica stocuri” (MENTOR > STOCURI)  pe varianta cu “Stoc la moment = Nu” la o data anterioara lunii de lucru.

· In lista “Plan de conturi” (MENTOR > CONTABILE) a fost adaugata coloana “Name”.

· In lista “Clienti datornici” (MENTOR > PARTENERI) au fost adaugate coloanele: “Zona localitatii” si “Telefon”.

· “Lista  Intrarilor” (MENTOR > MISCARI) aduce comanda interna asociata pe facturile de intrare.
· In lista “Consumuri specifice generale” (PRODUCTIE > PREGATIRE) se poate face cautare dupa numele produselor.
· In lista “Receptii” (MENTOR > MISCARI), s-a modificat modul de calcul a coloanei “Valoare cu Tva” in cazul in cazul facturilor de intrare cu receptie pe mai multe gestiuni.
· In lista “Facturi de intocmit” (MENTOR > PARTENERI) se aduc observatiile introduse pe aviz.
· In lista “Iesiri” (MENTOR > MISCARI) se afiseaza partenerul de custodie pentru bonurile de consum.

Mentor:

· Corectie: Facturile de intrare/iesire neoperate cu articole de tip serviciu generau inregistrari contabile pe conturi de TVA si de furnizor / client dupa “Refacere stocuri / solduri”.

· S-a introdus o constanta noua in Constante de functionare > Comenzi / Oferte: “Comanda client: mod operare pentru client cu limita de creditare depasita” care poate lua valorile: fara avertizare / cu avertizare / inregistrare cu acceptat = 0 / nu se permite inregistrarea. 

· S-au corectat diferentele dintre: "Restul de plata" si "Total"-ul afisat pe macheta al unei facturi la aviz cu discount fata de totalul la listare si contabilizare.
· Constanta “Cautarea partenerilor dupa cod fiscal” are efect si in machetele din Trezorerie.
· La generarea facturilor din comanda client, pentru articolele de tip serviciu se completeaza automat gestiunea cu cea implicita din nomenclatorul  de articole.
· Daca nu este setata constanta “Cont pentru contabilizare diferente la retur catre furnizor” (Constante generale > Constante de functionare > Intrari in stoc) nu se poate modifica pretul de achizitie de pe document.
· La alegerea unui articol pe un document de iesire, pe macheta de informatii din stoc, s-a introdus cantitatea nedescarcata in rubrica “Nedescarcat” iar Disponibilul = Stoc –Comandat –Nedescarcat.
· La salvarea unui document de iesire, in validarea depasirii de  stoc se cuprinde si cantitatea de articole nedescarcate.
Comercial:

· S-a modificat modul de generare al avizelor de expeditie si a facturilor interne pornind de la  “Contractele comerciale cu clientii" - pe masura livrarii, completandu-se si TVA-ul.
Productie: 

· S-a corectat pierderea traseului tehnologic la salvarea consumului general.

· S-a reintrodus coloana “Echivalenta” pe macheta de preluare comenzi interne de pe notele de predare.

Salarii:

· Pentru rezolvarea indemnizatiilor de asigurari sociale in macheta baza de calcul sunt completate veniturile brute aferente unor luni anterioare si pentru cazul firmelor create prin rupere (firme care nu cuprind lunile respective). Legatura cu firma initiala  se face prin constanta  “Datele firmei provin prin rupere de pe firma (Nume prescurtat)” din Constante generale > Constante functionare > Diverse.
· Corectie: La export declaratie pentru concedii de boala denumirea fisierelor continea luna urmatoare celei pentru care se facea declaratia.

· S-a corectat modul de rotunjire a sumelor mai mici de 0,5 pentru declaratia ITM si export CB (se rotujea la 0 si acum este rotunjita la 1).
· Pe macheta “Prime de vacanta / Venituri cu impunere finala”, pentru rubricile “Barem lunar conform grilei  de impozit”  si “Calculat cumulat cu celelalte drepturi” nu se mai pot bifa contributiile selectate pe Cumulat = NU.

· S-a actualizat structura fisierului de export pentru declaratia de concedii de boala conform ultimilor cerinte.
Satelit:

· Optiunea “Export compensari facturi emise la baza” transmite catre satelit  stingerea (prin compensare) a  unui avans incasat / platit la baza si asignat satelitului.

· Stingerea la baza (tranzactii curente) a unui CEC emis la satelit, prin care se crea un avans de incasat/de platit, se transmite corect la satelit prin optiunea “Export plati/incasari facturi emise la satelit” (nu era cuprinsa si valoarea aferenta avansului). S-a rezolvat si situatia in care atat tranzactia in curs prin care se crea avansul asociat satelitului cat si tranzactia curenta prin care se stinge cec-ul erau facute la baza  si se transmiteau satelitului.

Casa de marcat:

· S-a introdus posibiliatea de listare a bonurilor de la emulare tastatura.

Validare limita de creditare la inregistrare comenzi clienti

Atentie!

Limitele de creditare sunt specificate in mii lei atat in descrierea din fereastra "Alte informatii" a nomenclatorului de parteneri cat si in constanta generala de functionare (categoria PARTENERI) "Limita de creditare clienti".

Limita de creditare se poate calcula luind in calcul CEC-urile:

· incasate si neincasate

· numai incasate

(vezi constante generale de functionare categoria PARTENERI).

Pentru introducerea validarii limitei de creditare la inregistrarea comenzilor clienti s-a introdus constanta generala de functionare (categoria COMENZI /OFERTE): 

"Comenzi clienti: mod operare pt.client cu limita creditare depasita" cu urmatoarele posibilitati de selectie:

· fara avertizare - optiune implicita

· cu avertizare - este atentionat operatorul dar programul nu introduce nici o restrictie

· inregistrare cu Acceptat=0 - operatorul este atentionat iar programul permite inregistrarea comenzii dar nu permite inregistrarea de valori in coloana "Acceptat". Din aceasta cauza ea nu poate fi facturata.

· nu se permite inregistrarea - operatorul este atentionat si se solicita selectarea altui client.

