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Liste:

· Mentor

· La listarea facturilor de iesire a fost adaugat ca parametru specific denumirea sediului social: “SEDIUSOCIAL”.

· La listarea facturii aferenta bonului de casa (Emulare tastatura) nu mai este inclus codul extern in denumire articol in cazul in care constanta “Mod cautare articole” = dupa cod extern (ca la facturi fiscale).

· In listele “Clienti datornici”, “Furnizori neachitati” (PARTENERI), daca in luna “n” se facea regularizarea valutei partenerilor, coloana “Curs” afisa in luna “n+1” cursul istoric nu cel din urma regularizarii. Eroarea este cuprinsa in versiunea 430 si se rezolva cu "Refacere stocuri/solduri" pe luna “n+1”. 

· Corectie: articolele de tip stoc cu configurarea contabila pentru serviciu pe monetar si  TVA 0% apareau in jurnalul de vanzari si in rubrica “Operatiuni neimpozabile”. 

· Comercial

· In lista “Stocuri dupa vechime” (STOCURI) coloanele pentru cantitate pe luni/ani afisau valori incorecte cand se trecea de la anul n la n+1.

· Salarii

· In lista “Conditii salarizare” (PERSONAL) s-a introdus coloana “Necontractual”.

· In "Fluturasi format variabil" (SALARII)  s-a introdus campul "Rest de plata final" a carui marime este rezultatul sumei dintre "Rest de plata (salar)" si "Venituri suplimentare valoare neta".

· In "Lista lichidare salarii" (SALARII) s-a introdus campul "Venituri suplimentare nete". 

Mentor:

· La crearea analiticelor unui cont se poate repartiza soldul initial in procente diferite fata de rulajul precedent.

· Intrarile din import cu taxare inversa, partener in afara UE, apar in jurnalul de cumparari in rubricile  “Achizitii  de bunuri si servicii din tara si importul de bunuri taxabile” in functie de cota de TVA si tipul bunurilor achizitonate. 

· Pentru vanzarile din tip contabil marfa in consignatie (cu adaos si TVA neexigibil calculat la adaos), butonul "PUdest" calculeaza corect pretul si TVA-ul aferent (la adaos), dupa rezolvarea livrarii (cazul pretului de vanzare din nomenclator).

· Serviciile preluate de pe comanda (client/furnizor) pe aviz nu erau aduse pentru a fi preluate pe factura la aviz.

Salarii:

· S-a finalizat programul "Registrul angajatilor".

Instructiunile de utilizare sunt prezentate in anexa 1. Recomandam cu toate acestea utilizarea programului gratuit "Revisal" al ITM-ului, desi la inceput presupune un volum mai mare de munca pentru inregistrarea angajatilor, deoarece:

· programul respectiv nu are proceduri de import a datelor din alte aplicatii, respectiv proceduri de verificare a datelor generate, la indemana utilizatorilor. In aceasta situatie exportul de date din WinMENTOR nu poate fi verificat asa cum se face la alte declaratii (CAS, Somaj, etc, unde importul de date este validat pentru depistarea erorilor de operare);

· nu exista proceduri de verificare care sa ne permita noua, in calitate de dezvoltatori independenti de programe, sa testam procedurile de export pe care le realizam; fiecare transmisie de date de test pe care am face-o noi intra direct si definitiv in baza de date reala care sta in spatele aplicatiei “Revisal”, pe baza inregistrarii firmei care exporta;

· nu exista garantia comunicarii modificarilor ulterioare intervenite in programul "Revisal" in timp util, astfel incat sa ne permita noua operarea modificarilor intr-un termen convenabil (tinand cont ca orice modificare in situatia angajatilor, ce se inregistreaza in "Registrul electronic” trebuie raportata in termen de cinci zile la ITM).  

Service:

· Optiunea “Actualizare constante” nu mai sterge casele selectate la constanta “Tranzactii casa: am acces doar la casele” (Constante utilizator > Configurare operare).

· Corectie: la upgrade nu mai sunt sterse gestiunile completate la constanta “Gestiuni dedicate” (Constante utilizator > Gestiuni si tipuri contabile implicite).


























































